

Kalendář akcí Místního akčního plánu ve vzdělávání (MAP)

Projekt Místního akčního plánu ve vzdělávání na území městských částí Praha-Libuš, Praha 12 a Praha-Kunratice realizovaný již šestým rokem si od svého počátku vytkl za cíl zlepšit kvalitu vzdělávání na daném území prostřednictvím aktivního partnerství všech aktérů vzdělávací politiky a společné stanovení prioritních směrů rozvoje vzdělávání v tomto území. Na leden a únor - první dva měsíce v novém roce 2022, je připravena opět řada zajímavých akcí pro děti i pro dospělé. Vzhledem k aktuální epidemiologické situaci se akce uskuteční online. Bližší informace o nich naleznete v textu níže nebo na www.mappraha12.cz.

Středa 19.ledna /online

15.00 – 17.00 hodin

PS Rovné příležitosti - Speciální pedagogická podpora: Jak na tento předmět efektivně, funkčně a s využitím metod PP?

Na lednovém setkání této Pracovní skupiny s vedoucí lektorkou Mgr. Olgou Teremovou a Mgr. Helenou Pravdovou s již přesunutým termínem z uplynulého měsíce- avšak s nezměněným tématem se zaměříme na náslechovou hodinu coby diagnostického nástroje při vyhledávání dětí a žáků s možností selhávání. Společně rozebereme ukázkou vhodného vytvoření skupinky PSPP s představením nejrůznějších podpůrných opatření (SPU, LMP, PAS, hraniční žáci, ap.). Součástí bude také ukázkou variantního rozfázování hodiny při běžné výuce i v modelu PSPP. To vše i s metodickým návodem jak podpořit děti a žáky k individuálním konzultacím jako prevenci vzniku rizikového chování.

Pondělí 24.ledna/online

17:00 – 18:00 hodin

PS Rodina, škola, komunita zve na **webinář** pro pedagogy MŠ i ZŠ i pro rodiče, na kterém se pod vedením Mgr. Jany Neumayerové a Mgr. Heleny Pravdové účastníci zaměří na aktualizaci strategických dokumentů a na společnou práci při přípravě MAPoGrantu pro zájemce ze stran mateřských a základních škol.

Úterý 25.ledna /online

19:00 – 21:00 hodin

EduCoffee na téma: Jak na rozvoj grafomotoriky na 1.stupni ZŠ– určeno pro rodiče

Lekorka Mgr. Martina Simonidesová z grafomotorické poradny zve na další velmi důležité téma grafomotoriky žáků na 1.stupni ZŠ formou online setkání EduCoffee. I zde srozumitelnou formou popíše vývoj grafického projevu dítěte i specifika vývojových období. Představeny budou správné úchopy psacích potřeb i osvětlení, co by se mělo dítě naučit během prvního stupně ZŠ. Pozornost

Mgr.Simonidesová zaměří i na rozvoj jemné motoriky a na to, jak ji mohou rodiče podporovat a čeho si mají u svých dětí rozhodně všimnout.

Úterý 25.ledna /online

od 16:00 hodin

PS Rovné příležitosti a Kalokagathia zvou na setkání na téma: **Jak využít finance MAP II k wellbeingu a k výchově ke zdraví? Co je wellbeing a proč je jeho podpora na škole tak důležitá?**

Na společném setkání budou představeny ověřené i osvědčené aktivity, které se zaměřují na podporu wellbeingu na školách.

Současně bude představen záměr a cíle projektu „Výchova ke zdraví aneb podpořme wellbeing na školách – Dejme dětem hlas ve vzdělávání“, na který lze v rámci projektu MAP Praha 12 čerpat finanční prostředky z MAPoGrantů. Na závěr setkání je naplánována diskuse a to i na téma zapojení žákovských parlamentů a síťování škol.

Velká čtenářská fotosoutěž:

„Chyťte Zmizíka!“

Akce navazuje na ukončenou venkovní rodinnou hru „Velká čtenářská loupež“. Aby bylo možné natchytat zloděje Zmizíka, jemuž se naštěstí nepodařilo ukrást knihy z knihoven, připravuje se na něho past. Jaká? Děti, žáci či studenti se mohou převléknout za hrdiny své oblíbené knížky a pořídít z tohoto převleku fotografii. Tuto následně zaslat na e-mail: katerina.loukotova@mappraha12.cz do **15. března 2022**. Soutěží vždy celé třídní kolektivy mateřských i základních škol, zapojených do projektu MAP. Podrobné informace o podmínkách této soutěže naleznete na www.mappraha12.cz.

Úterý 1.února /online

15:00 – 17:00 hodin

PS Čtenářská gramotnost se na svém únorovém setkání bude věnovat aktualizaci strategických dokumentů a v druhé části se zájemci podrobněji seznámí s projektem MAPoGranty. Bližší informace naleznete na webových stránkách MAP.

Úterý 8.února /online

19:00 – 21:00 hodin

Rodičovská akademie ve formátu EduCoffee: **Grafomotorika pro rodiče předškoláků**

Mgr. Martina Simonidesová z Grafomotorické poradny na tomto on-line setkání popíše vývoj dětského grafického projevu a specifika jednotlivých období. Ukáže správné úchopy psacího náčiní a vysvětlí, co by mělo každé dítě umět, než nastoupí k povinné školní docházce. Pozornost zaměří i na

rozvoj jemné motoriky předškoláků a na to, jak ji mohou rodiče u svého dítěte podporovat. Dále upozorní na obtíže v grafomotorice, kterých by si rodiče měli rozhodně všimnout.

Pondělí 14. + 21. února/online

12:30 – 16:00 hodin

Setkání pro pedagogy na téma: **Formativní hodnocení**

Na společném setkání pod vedením Mgr. Marie Majerové se zaměříme na možnosti využití informací o žákově výkonu získané pozorováním při procesu učení, v procesu naslouchání diskutujeme se spolužáky (autentické hodnocení), z analýzy žákova produktu coby výstupu z učení (autentické hodnocení), z testu, ze žákova sebehodnocení, ze sebereflexe žáka po procesu učení apod. Určeno školám zapojeným v projektu „MAP Praha 12 pokračuje“.

Středa 16. února/online

zahájení v 16.00 hodin

Elixír do škol: Krásy optiky

Jaké krásy skrývá obor Optika si ukážeme prostřednictvím fyzikálních experimentů pod vedením Mgr. Věry Koudelkové!

Středa 23. února/online

19:00 – 21:00 hodin

Rodičovská akademie: Přípravná třída

Setkání je určeno rodičům předškoláků, kterým zkušená pedagožka představí zajímavé možnosti nultého ročníku vzdělávání, tj. přípravné třídy. Přiblíží konkrétní prostředí, jež dítěti umožní v klidu a postupně si osvojit nastavená pravidla školy, jež později jako prvňáček bude schopen už přirozeně dodržovat při povinné školní docházce. Na setkání budou zodpovězeny otázky, týkající se rozdílu mezi přípravnou třídou na základní škole a posledním ročníkem v MŠ anebo otázce - pro koho je přípravná třída zejména vhodná?

Zaujalo vás některé z témat? Ještě jste se žádného setkání nezúčastnili?

Vězte, že stačí nahlédnout do Kalendáře akcí na: www.mappraha12.cz, kde se můžete bezplatně přihlásit a obdržíte pozvánku. Neváhejte – akce jsou tu pro Vás!

Ing. Lenka Koudelková, místostarostka pro oblast vzdělávání, školství, sociální a tělovýchovy

